



## 运城闻喜移动分公司

## 部署岁末年初安全生产和疫情防控工作

为深入贯彻习近平总书记关于安全生产和疫情防控工作重要指示批示精神,落实省、市公司疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,确保安全生产和疫情防控工作各项措施落实落地,运城闻喜移动分公司就市公司关于加强岁末年初安全生产和疫情防控工作进行再部署。

一是制定工作目标,做到“两个维护”突出“六个从严”,落

实防疫二十条措施和新十条,科学精准抓好疫情防控工作。二是加强组织领导,成立岁末年初安全生产和疫情防控专项工作领导小组。领导小组组成与县分公司安全生产委员会一致,负责研究部署总体工作和解决重大问题。三是落实重点任务。加强应急管理,提升安全宣传教育和安全宣传能力。加强冬季用火用电用气、消防、交通等安全知识和

逃生自救等知识宣传教育,增强干部职工安全意识,提高防灾减灾能力。深入开展隐患排查治理工作,全面深入排查风险隐患,加强现场安全生产管理和重大危险源监控,强化消防、用电、工程施工过程中的关键设施设备运行情况,发现问题立即整改。存在重大隐患且不能保证安全的,要坚决停产整顿,防止因风险管控不到位、隐患整治不彻底

发生事故。做好疫情防控工作。督促员工做好防护,科学戴口罩、勤洗手、常通风,保持安全社交距离,履行个人防疫责任。做好会议室、电梯间、食堂等区域的消毒和通风换气,严防发生聚集性疫情的风险。工会主动关心关爱被感染的干部职工及其家属,做好干部职工心理疏导和生活保障工作。

(组稿 席建军 通讯员 崔江明)

## 太原移动

## 多措并举 助力乡村振兴

在太原万柏林区白家庄村,一个个智能监控设备投入使用,小小的摄像头换来了社区居民的大平安;在小西铭村的隔离点,工作人员通过智能门磁探测器就能及时掌握隔离人员的状况,工作效率大大提升……数智乡村是乡村振兴的战略方向,也是建设数字中国的重要内容。

立足于新时代美丽乡村新图景,太原移动积极践行“人民邮电为人民”的初心使命,多措并举夯实农村新基建,加快平安乡村治安防控体系建设,推进乡村信息化建设和公共服务延伸。

智慧赋能平安社区,让人民群众更受用。城乡社区是连接千家万户的“毛细血管”,小小社区,千头万绪,管好社区的“小事”就是一件了不起的大事。为进一步满足社区居民对“平安社区”的建设需求,太原移动在万柏林区小西铭村和白家庄村、杏花岭西华门社区、清徐县52个乡村构建安防监控体系,搭建数字乡村服务平台,利用先进的人工智能、音视频、云存储、计算机和现代通信技术,通过智能摄像头实时监控、异常事件告警、云存储内容回放等功能,实现了道路监控管理、家庭院落、农场菜园等场景看管防盗,极大保障社区居民的安全需求。一位王姓老人说,“有了这个监控头,我们现在越来越放心,车子忘记上锁也不担心了。”

智慧赋能平安社区,让基层干部更受用。依托于数字技术的蓬勃发展,社区工作人员摆脱案头累牍的束缚,借助数字化推进网格化管理,极大地提高了工作效率。在阳曲县店子底村,村委会主任说:“只要坐在视频监控系统中,就能看到进出村口的车辆、人员;只要轻点鼠标,就能实时查看村内相关信息、情况,了解村里的事情,可省了不少心。”太原移动平安乡村项目,充分依托互联网+数字乡村平台能力,构建乡村智治一张网,以村委“线上+线下”双线服务模式,实现乡村服务“零距离”、乡村治理“全覆盖”、村民诉求“全响应”,让数字化、信息化真正走入人们的生活,使基层治理更精细化、人性化、系统化,让平安更有保障、生活更加便捷、乡村治理接轨现代化。

智慧赋能平安社区,还要在实践中更管用。疫情期间,智能门磁探测器,以挺拔之姿坚守在万柏林区小西铭村、杏花岭西华门社区等隔离点,做疫情防控的忠实“守门员”。监控人员可通过手机远程掌握隔离人员状况,及时劝阻人员出入,提高智慧防疫信息化水平,促进基层减负、平安创建、应急调度指挥等工作有效开展,维护社会治安持续平安稳定。

放眼望去,现在的乡村早已今非昔比,屋舍俨然、黄发垂髫,一派欣欣向荣。奋进新征程,建功新时代。太原移动将始终秉持初心,牢记使命,为乡村振兴注入数智力量。

(组稿 李娟娟 通讯员 赵馨 韩坤)

## 晋西春雷公司

## 生产经营开启加速度模式

本报讯(记者 黄晶 苏珊 通讯员 王丽红 石威)一股寒潮袭来之后,太原市气温不断走低,在晋西春雷公司成品分厂生产车间时,只见四辊精轧机、六辊精轧机、气垫炉、剪切机等机器设备正在开足马力、飞速运转,包装区域一卷卷铜板带鳞次栉比、排列整齐,等待装车发运,一线职工精神饱满、抢抓生产……现场呈现出一片热火朝天的大干景象,这只是该公司冲刺四季度的一个缩影。

进入四季度以来,该公司全体干部职工以党的二十大精神为指引,咬定目标不放松,千辛当头见行动,以“快马加鞭未下鞍”的奋斗姿态迅速掀起大干热潮,以攻城拔寨的态势向全年目标任务发起最后冲刺。

紧锣密鼓保生产。为保质保量完成各类产品生产任务,各生产分厂在统筹做好疫情防控的同时,坚持“安全、质量、进度、保障”四位一体的生产组织原则,建立快速有效、灵活机动的生产管控模式,根据月产任务和工序机时产能,倒排生产计划,将生产总量平均分配至每一周、每一天,并且根据具体情况合理调整各分厂在岗职工倒班模式;紧盯关键重点工序,加强设备维护保养,千方百计释放生产潜力,持续加强生产过程管控,保证了生产计划优质高效推进,实现了产



品质量稳中向好。特别是在接到某客户50吨C19210产品订单后,该公司及时对各工序进行了梳理。从投料时间开始计算,通过每道工序流转所需工时,计算出生产时间,并检查、督促辅助部门准时做好各项生产作业准备工作。在产品加工过程中,公司全面盯控各生产环节,提前安排成洗和拉矫等重点工序,及时发现生产过程中存在的短板漏洞,保证了生产计划快速精准、优质高效推进。

齐心协力保安全。该公司严格按照“五个再”的要求,加大对各作业地点安全隐患排查治理力度,对现场安全隐患展开“地毯式”排查整治,从纵向、横向两个维度对每个作业场所、每个岗位、每个工序进行深入排查,全

方位、无死角梳理禁限行为,强化责任管理,力求从源头上阻断人的不安全行为、物的不安全因素,着力强化现场动态安全监管,确保生产安全有序运行。生产过程中,需要频繁使用吊车在各个工序间传递产品,吊索具作为主要的生产辅助用具,在使用过程中存在存储管理不到位、日常监督管理缺乏等现象。为此,公司细化吊索具管理,建立健全管理台账,对每个编号的吊索具型号、投入使用日期等进行实时记录,做到定点存放、责任到人、定期检查,实现了吊索具日常安全管理的全流程、无死角,努力推动安全生产管理水平迈上新台阶。

党建引领担使命。该公司积极发挥党建引领作用,把党

建工作成效转化为生产大干的“软实力”。公司各级党组织广泛动员广大党员干部把党的二十大精神落实到行动上,把当期工作重心放在冲刺四季度任务目标中,融入中心开展各项工作。广大党员充分发挥模范带头作用,发扬不怕苦、不怕累、不怕累的良好作风,想在前、干在先,主动支援生产一线,有效缓解了一线关键重点岗位的缺员压力,并全力做好疫情防控、后勤保障等工作,营造出了积极向上的工作氛围,确保了四季度目标任务顺利完成。

该公司表示,在接下来的时间里,将一手抓好安全质量,一手抓好投入产出,全力冲刺,力争交出一份高质量完成全年既定目标的“优异答卷”。

本报讯(记者 张敏 通讯员 原杰)为有效预防冬季低温天气带来的影响,山西焦煤霍州煤电万杰煤业扎实开展冬季“三防”工作,从组织管理、宣传报道、巡检排查等方面入手,提升冬季“三防”工作水平,为坚决完成关键时期增产保供任务,打赢全年安全生产攻坚战提供坚实保障。

加强组织领导强化责任落实。该公司充分认识冬季“三防”工作的重要性,成立了冬季“三防”工作组,制定了冬季“三防”应急人员及责任分工表,量化工作任务,细化工作举措,明确工

作流程,形成了一级抓一级,层层抓落实的工作体系。

加大宣传力度确保安全越冬。该公司利用早会、班前会大力开展冬季“三防”、《消防法》的宣传,自觉爱护供暖设施、消防器材,增强职工抗灾、防火意识。加强供暖设备、操作人员管理,对冬季“三防”管路保温设施、供电系统、消防设备设施进行全面

排查,超前做好供暖设备的维修保养。

排查“三防”隐患狠抓薄弱环节。针对矿井生产现场点多、面广、设备繁杂等实际情况,该公司将冬季“三防”隐患排查作为安全检查的主要工作之一,定期对变电所、材料库房、供电设施等进行全面排查,做到早发现、早报告、早控制、早处理、早

解决。

此外,该公司还建立冬季“三防”信息预报、预警机制,加强与当地气象部门的沟通联系,密切关注天气预报。针对大风降温、冰雪灾害等极端恶劣天气对全矿供电、供暖、管路、线路可能产生的影响,提前制定行之有效的应急措施,积极做好防灾减灾各项工作。

## 山西焦煤霍州煤电万杰煤业

## 扎实推进冬季“三防”各项工作

